

三亚海滨奢华地产项目即将来沪展示

半山半岛定义现代湾居生活标准

半山半岛，借助当地相关部门的未来愿景规划，投资与国际精英团队共同规划建设而成中国罕见的现代国际级湾区。首批推出的海景公寓因卓越的品质、到位的价格价值关系，将成为沪上置业者的重要选择。

为方便上海购房者，11月14日-17日，半山半岛在中国上海浦东滨江大道2727号，上海国际会议中心A24-A25展位首次公开展示，特安排专业顾问现场讲解。

与世界其它顶级湾区相比，中国国内一直缺乏与顶级自然资源相匹配的国际级湾区社区。不久前，位于海南三亚的海滨地产项目“半山半岛”诞生，在竖立自己的湾区生活标准的同时，定义了中国现代国际湾区生活标准，弥补了这一地域性空白。

罕见独特的珍惜海景

在世界上，三亚是仅次于古巴首都哈瓦那，名列空气环境综合指数最佳全球第二名、中国第一的城市。半山半岛又位居其自然资源最为丰富的鹿回头半岛上。



产。其中，酒店当中就包含有一家连续四年酒店业全球排名第一的洲际酒店。商业社区是由美国GLC公司负责设计和招商，该商业社区是集餐饮、娱乐、金融为一体的大型商业区，如酒吧、便利店、邮电所、精品购物及高档餐饮等，形成社区内相对集中的活动中心，业主不出社区即能享受尊贵便利的海滨舒适生活。社区内设有太阳能电动车及电动车停靠站，方便业主在社区内的出入活动。此外，社区内还安装了全封闭式垃圾自动收集系统，环保科技含量很高。

海景公寓、水景别墅、湾居生活

半山半岛一期主推高层海景公寓和坡地水景别墅。首批推出的海景公寓为纯板式精装修产品，共计132户，建筑面积在110-200平方米左右的两房与三房。值得关注的是，其4楼以上均可观海；有的户型甚至可以看到双海湾，清晨可观日出傍晚可赏日落，罕见的海景奇观，足以吸引众多置业者在寒冷的冬季飞往半山半岛蜗居数日。作为今后半山半岛的主力推广产品，坡地独栋水景别墅此番推出79套，亦为精装修，建筑面积以300平方米为主，每户均拥有独立泳池及SPA，设计风格独特，具有典型的南洋风情，由著名景观公司设计，通过相关水系自然联结每家每户，犹如生活在海洋中的独立岛屿上。

珍贵的海洋自然资源、讲究空间舒适感的住宅设计原则，使得选择在此居住的人们拥有了以海洋为主题的凝固的时空。

(孙维维)

中国大部分的海岸面东，鹿回头半岛因为依山面海，双海湾，两个海湾之间距离不到一公里，而被称为中国最美的双海湾半岛。这里拥有三亚目前最好的潜水海域——小东海，加上国家级保护的珊瑚礁海域，称为热带奇彩鱼族嬉游斗艳的场所。

该优质海域因为能够孕育珍珠，其水质标准可见一般。此外，海岸边还有温泉；东侧山上是猕猴保护区。

六星级鹿回头板块崛起

作为三亚市至海坡、三亚湾，东

至亚龙湾的五十余公里海岸线中唯一一个待开发的半岛，鹿回头半岛目前已包括三亚鹿回头高尔夫球场及2家国际超五星级酒店洲际酒店、悦榕庄酒店投入建设，此外另规划建设有4家五星级酒店，填补了三亚缺乏高端多形态娱乐休闲设施的空白，极大提升了当地地区经济与相关社会形态，带动整个半岛的经济、景观与旅游度假的开发。

借力众多自然景观与区域规划，半山半岛所在的鹿回头将成为三亚后起的第四板块，即在大东海，三亚湾，亚龙湾之后的第四区块——鹿回头板块。而鹿回头板块

在这些基础设施的推动和促进下，超越其他三板块，并作为三亚罕见的六星级高档生活、休闲板块。

新型复合型滨海小镇生活

半山半岛背靠三亚著名占地75公顷猕猴山自然保护区，南临风情万种的小东海，西接有着悠久历史与优美传说的鹿回头村，拥有长达千米的小东海海岸线，湾居生活特征显著。

半山半岛总占地面积1800亩，由海景公寓、临海坡地水景别墅、高端商业街区及多家高档酒店组成的百万平方米级别的滨海复合型地

旭辉·世纪广场

“光合办公”现身上海

光合办公在国外出现已久。公园式的办公环境和良好的企业形象，营造出传统意义上的写字楼所无法比拟的环境。身在这些大公司的高层们坚信：在好的生态环境中，才可以做出最理智的决策和判断；员工们在远离噪音和尾气污染的环境里工作，才能创造出更好的业绩。

而如今，能够媲美公园的办公环境也终于在上海出现了——位于长风生态商务区核心位置的旭辉·世纪广场即将公开面世。

在此项目的南面，是80-130米宽的沿苏州河景观带，而在其内部，十字型绿化带贯穿其中，与外部景观相互呼应，形成了一个广袤的一体化绿色办公空间，这种办公形式不规定早晚工作时间，提供全天办公保障。在园区内可以布置餐饮、半开放式茶座等非正式交流场所。在这种办公环境下，高效地利用了各种资源同时又有利于提高工作效率，对人体健康也十分有利。光合办公中，充足的日照可以实现杀菌消毒，良好的通风可以获得高品质的新鲜空气，无辐射、无污染的室内装饰材料可以避免办公环境当中的空气污染。

旭辉·世纪广场不但在生态环境方面具备得天独厚的优势，在产品形态上也遵循光合办公的特质，以低密度的办公楼取代了传统市中心高耸的摩天建筑，同时包含企业总部、创意LOFT、弹性办公三种物业形态，为企业提供了多元化选择。

随着长风生态商务区的不断推进，包括娱乐业巨头米高梅、传媒业巨头解放日报报业集团、国家电网华东运营中心等超大型企业纷纷入驻。整个板块的客户品质也将得到大幅度的提升。

(周君)

提香湾：类别墅院景洋房 11月10日盛大开启

11月10日(本周六)，提香湾院景洋房正式对外发售，位于西中环的提香湾项目是由96套建筑面积180-260平方米的湾岸艺墅和120套建筑面积136-168平方米院景洋房构成。

区别于市面上的其他洋房，提香湾院景洋房更注重“院落”氛围，着力营造类似于别墅居所才有的院落空间感。除了底楼的入户庭院，洋房二楼也设计有大面积的入户空中庭院，由古希腊风情立柱相围合，半开

放式的空中庭院带来的不仅是置身花园的享受，还有来自建筑本身的古欧洲风情，当然，邻里之间的互动与交流更使这个空中庭院有着浓浓的人情味儿。

洋房的四至六楼则是以长长的白色立柱为装饰，渲染浓郁的古典情调，这些楼层的房型都设有宽敞的景观阳台。四楼则特设大面积观景露台，在空间设计上将居住功能与休闲功能紧密联系，客厅连着花园、主卧连着花园、厨房连着花园，

随处可见从室内过渡到室外的花丛中。

即将推出的院景洋房，采用少有的横厅设计，面宽达8米多，即使在别墅中达到这样面宽的客厅也是不多见的。提香湾院景洋房在产品设计中将别墅居住感进行到底。加之西中环优势区位依托，提香湾开盘势必引发热销。

(顾梦书) 新民晚报上海地产部现已开通提香湾读者咨询专线：

52920860(9:00-18:00)

莱顿小城将于11月10日推出二期收官之作

据悉，莱顿小城将于本月10日推出二期收官之作——果岭尚层。此次所推房源共72套，均为景观房，房型为三房两厅两卫，建筑面积在148到153平米不等。

莱顿小城相邻于松江大学城，又近享佘山生态板块的一切利好。其极好的生态自然环境、良好的人文气息以及完善的生活配套设施完全契合了时下高品质的生活追求。

创新360度高尔夫社区生活以及近70%的绿化率更是为莱顿小城的销售成绩加分。从今年4月开盘至10月，莱顿小城创下的800套的销售佳绩为其产品提供了很有说服力的数据。

据莱顿小城售楼处相关负责人表示：目前售楼处每天都能收到几百通的咨询来电，前来售楼处咨询的客户也远远超出了房源的套数。

莱顿小城二期的完美谢幕，值得期待！

(张海丽)

莱顿小城自助看楼公告

售楼处 9:00-17:00 开放

地址：松江新城辰花路819号

(青浦旅游世界正对面)

咨询热线：52921605 转 8187

“黔中销冠”拉开全国战略

——山水黔城荣膺“全国个盘销售双料冠军”

10月30日，“中国向黔看，世界向黔看——山水黔城‘醉’中国”2007年前三季度全国个盘销售双料冠军新闻发布会于北京金台艺术馆隆重举办，来自全国各地的近百家主流媒体参加了此次发布会。

发布会上，山水黔城综合地展示了其创新性的地产营销模式以及近期在该模式下取得的市场业绩。据了解，山水黔城2007年5月开盘即创造认筹量3000套，销售数亿的营销神

话。截至2007年9月底，山水黔城完成销售2001套，销售面积32.25万平方米，销售额达13.5亿元，是2007年度前三季度贵阳市场楼盘销售面积、销售套数、销售额三项冠军，同时也成为全国主要城市单盘销售面积、销售套数的双料冠军。

事实上，山水黔城项目开发伊始即提出了尊重区域的地脉、文脉与人脉的人文地产开发理念，体现了人们对现代理想生活方式与环境

的追求。自06年至今，山水黔城通过“亚洲时尚大典”、“多彩之窗”、“金台艺术馆山水黔城分馆”等一系列创新性的营销模式，将项目营销与贵州省的区域文化资源完美结合，使其成为黔文化与地产文化完美融合的典范。

据悉，继深圳之后，山水黔城将进一步将其全国推广战略向纵深发展，预计北京、上海两大城市推广工作将于11月全面拉开。

地产速递

金星彩电厂 “变身”越界

上海人记忆中的金星彩电厂将“变脸”成为徐汇的“新天地”。

近日笔者获悉，锦和房产将联合“SVA”与国际专业公司阿特金斯联手全力打造15万平米的商业新空间——越界。

位于田林路的“SVA 越界”与漕河泾交界，融合了“商务办公、创意产业、商业休闲”三大功能，目前已进入全面改造阶段，并向海内外品牌正式“抛绣球”，吸引了大量创意产业商家的密切关注。

据悉，“SVA 越界”邀请了国际著名建筑设计公司——阿特金斯对项目进行全方位的规划打造。作为多次获过国际大奖，曾规划过上海南站、松江新城等大型本土项目的阿特金斯公司，此次将“SVA 越界”分为“两轴——三片——七星”进行全方位规划，包括办公、商业、娱乐、餐饮、酒店等。作为“城市再造”的典范，“SVA 越界”以建设新城市功能集群为目标构建多主题产业形态，形成完整产业链，成就辐射周边商业制高点。

作为15万平米综合创意产业园，“SVA 越界”正处于徐汇田林市中心区仅次于徐家汇的繁华地段，未来周边将建有M9轨道交通，贯通遍布全市轨道网络，大大提升交通的便利性。周边漕河泾50万/日人流量也是项目的一大亮点。在稀缺的中心商圈商铺，作为徐汇区大规模创意商圈的打造者之一，“SVA 越界”拟引进国内外的中高档品牌入驻，成为上海又一集购物、休闲、娱乐于一体的创意时尚生活中心。

(王海霞)